



Il biostimolante a "doppia velocità"

**NovaTec® Amino Fluid** è un prodotto liquido ad elevato contenuto di azoto totale ed aminoacidi essenziali.

Contiene azoto in tutte le forme disponibili, nitrica, ureica ed ammoniacale; quest'ultima stabilizzata grazie alla presenza del 3,4 DMPP, l'inibitore della nitrificazione che riduce le perdite di azoto dovute a lisciviazione e gassificazione. NovaTec® Amino Fluid contiene, altresì, al suo interno aminoacidi essenziali ad effetto biostimolante. Tale composizione conferisce a NovaTec® Amino Fluid la capacità di favorire e migliorare i meccanismi fisiologici e metabolici delle colture agrarie alle quali il prodotto è applicato. NovaTec® Amino Fluid migliora le produzioni agrarie in termini quantitativi e qualitativi. Utilizzare NovaTec® Amino Fluid possibilmente in fertirrigazione alle dosi, nei modi e nei tempi indicati.

- Apporto di azoto in tutte le forme disponibili
  - Contiene azoto ammoniacale stabilizzato con 3.4 DMPP
- Contiene aminoacidi essenziali
  - Favorisce i meccanismi fisiologi e metabolici delle piante
- Migliora le produzioni in qualità e quantità









COMPO EXPERT Italia Srl Via Marconato 8 I-20811 Cesano Maderno MB Tel. 0362 18690.11 Fax 0362 18690.90 info.compo-expert@compo-expert.com

seguici su













## COMPOSIZIONE

15% Azoto (N) totale 4% Azoto (N) organico 4% Azoto (N) nitrico 4% Azoto (N) ammoniacale 3% Azoto (N) ureico 3,5% Carbonio (C) organico

Inibitore della nitrificazione: 3,4 Dimetilpirazolofosfato (3,4 DMPP)

Formulazione: liquido Confezione: taniche da Kg 25

Dosaggi ed epoca di applicazione		
Coltura	Epoca di applicazione	Dose in fertirrigazione (I/ha)
Frutticole	Ripresa vegetativa Da allegagione a pre-invaiatura	10 15-20
Fragola	Ripresa vegetativa In produzione	10 15-20
Vite da tavola e vite da vino	Ripresa vegetativa Da allegagione a pre-invaiatura	10 15-20
Orticole in serra e di pieno campo	Accrescimento vegetativo In produzione	10 15-20
Floricole	In produzione	10

